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Vigas - Cirsoc Ejemplo - Flexdo Simples 1
FLEXAO SIMPLES

Neste exemplo, sera dimensionada a armadura longitudinal e transversal de uma viga submetida a Flexao Simples
utilizando como base no Ejemplo 2.1.1 do Ejemplos de Aplicacién Del Reglamento de Estructuras de Hormigdn da
Norma Cirsoc-2005, conforme dados abaixo:

Dados:

Ejemplo 2.1.1
Enunciado: Calcular las armaduras de una seccion rectangular para las siguientes
condiciones:

Materiales:

Hormigon: H-25 (f'c = 25 MPa)
Acero: ADN 420 (f, =420 MPa)

Seccion transversal: b,=012m : h=040m

Estribos: - Recubrimiento: c.=0,02m
- Diametro estimado: dps = 6 mm
Armadura longitudinal: - Diametro estimado: dp = 16 mm
Solicitacion: - My =52 KNm
. =0,85f
- s =A'g Ty
88 B " et / a=pq-c
A’ A a=k,d a] C=f. b, a
- Fa ! 2
h d L
el
l £s=0,003(c-d’)/c
AS
o 0o 0 —» T=Af,
X
f— by —
Flexao:
M,=22_2%_ 57 78 kN.m
o 0,9

d
d=h—C.— dy,— Ebznlﬂ—z—ﬂ,ﬁ—ﬂ,ﬂzﬂﬁjcm

B M, ~ 57,78
"= 085 f. b, - d? 0,85 25000 -0,12 - 0,366

=0,1691

1 1
k,=1—(1-2-m):=1— (1—2 -0,1691)z = 0, 1865

TQS Informéatica- Rua dos Pinheiros 706 / casa 2- 05422-001- Sdo Paulo/SP- Tel.:(011) 3883-2722- Fax.:(011) 3883-2798 Page: 1 of 3



ko

x = =803 cm
0,85
k.o« Fw_.=h, d 0,1865 - 21,25 -12 - 36,6
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Asﬂ,mi:z = }3 = 220 = 146 cm*~
Aspeqg = A; -1,33 =553 cm?
Resultados
A;=415cm?2
A =0.00 cm?2
x=8cm
Bx=x/d =022
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TQS =4,15 cm? | Cirsoc 201-2005 = 4,15

cm?

4,52 cm?24,15 cm? - OK!!

4012 mm — 4,52 cm?
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@Mn (56,17 KN.m) 2 Mu (52,00 KN.m) -> OK!!

Concluséo:

Os resultados obtidos pelo software s&o iguais aos resultados previstos pelo calculo
manual da Norma Cirsoc-2005.
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